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SINOPSE 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da pauta da VI sessão ordinária de 2018 

do Conselho do Centro de Engenharia, Modelagem 

e Ciências Sociais Aplicadas – ConCECS, realizada 

no dia 16 de julho, às 14h16min, na sala 312-1, 3º 

andar, Torre 1, Bloco A no Campus Santo André. 

 

Sessão presidida pelo professor Harki Tanaka, diretor do CECS. 

Informes do diretor: 

1) Informou o cadastro de Pesquisador Colaborador de Ana Lia Costa Monteiro Leonel, 

supervisionada pela professora Sandra Irene Momm Schult. 

2) Informou o cadastro de Pesquisador Colaborador de Esteban de Jesus Jimenez Garcia, 

supervisionado pela professora Silvia Lenyra Meirelles Campos Titotto. 

3) Informou o cadastro de Pesquisador Colaborador de Landy Elena Bravo Villanueva, 

supervisionada pela professora Silvia Lenyra Meirelles Campos Titotto. 

4) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Samia Nascimento Sulaiman, 

supervisionada pelo professor Fernando Rocha Nogueira. 

5) Informou ao renovação de cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Antonio 

Padilha Feltrim, supervisionado pelo professor Alfeu Joãozinho Sguarezi Filho. 

6) Informou sobre a Recomendação ConsUni nº 12 que recomenda que as áreas que 

oferecem cursos que tenham limites de vagas, criem critérios igualitários para seleção e 

desempate dos inscritos. 

7) Informou que a CPPD e a Comissão de Graduação recomendaram aos docentes a 

atualização da pasta ‘Atributos Docentes’, utilizada nos processos de avaliação de 

progressão/promoção funcional e reconhecimento de cursos. 

 

Informes dos conselheiros:  

 

1) Solicitação da professora Carolina Pinho de inclusão de item referente à Moção sobre 

gabinetes no Expediente foi secundada e aprovada. 

 

2) Solicitação de promoção do item 6 para item 1 do Expediente solicitada pelo professor 

José Rubens Maiorino foi secundada e  aprovada. 

 

Ordem do Dia 

 



 

1) Avaliação de estágio probatório de 12 meses de Rodrigo de Freitas Bueno. 

Item aprovado por unanimidade. 

2) Avaliação de estágio probatório final de Ana Luísa Gouveia Abras, Christian Raffaelo 

Baldo e Romulo Gonçalves Lins. 

Item aprovado por unanimidade.      

         

3) Proposta de Plano de Trabalho do Projeto “Plataforma Online para Monitoramento de 

Deformação de Pás Devido à Ação do Vento em Torres Eólicas”, coordenado pelo 

professor Romulo Gonçalves Lins.  

Item aprovado por unanimidade após parecer favorável relatado pelo professor Cícero 

Ribeiro de Lima. 

 

4) Proposta de Plano de Trabalho para participação da Profa. Ahda Pionkoski Grilo 

Pavani no projeto Novos Elementos de Automação de Rede, com Funções Avançadas de 

Inteligência Distribuída com o INESC P&D Brasil e autorização para realização de 

atividade remunerada.  

Após parecer favorável relatado pelo professor Reynaldo Palacios Bereche, o item foi 

aprovado por unanimidade. 

 

Expediente 

 

1) Relatório final do afastamento para realização de pós-doutorado do professor José 

Rubens Maiorino no período de 30/05/2017 a 30/05/2018, na Universidade de Pisa. 

Após apresentação pelo demandante o item foi promovido à ordem do dia e aprovado por 

unanimidade. 

 

2) Indicação de representantes do CECS na Comissão de Aperfeiçoamento e Especialização 

– CoAE. 

Na ordem do dia, a chapa formada pelos professores Ahda Pavani e Luiz Bonani foi 

indicada como representante do CECS na CoAE por 11 votos a 5, com 2 abstenções. 
 

3) Avaliação de estágio probatório 12 meses de Gabriela Farias Asmus, Anderson Gabriel 

Santiago Cravo, Anderson Luis Saber Campos, Beatriz Tamaso Mioto, Camila 

Clementina Arantes, Carolina Gabas Stuchi, Diego Sanches Corrêa, Mara Cristina 

Lopes de Oliveira, Marcelo Tanaka Hayashi, Maximiliano Barbosa da Silva, Patricia 

Cezario Silva, Pedro José Perez Martinez, Priscyla Waleska Targino de Azevedo Simões 

e Regimeire Oliveira Maciel. 

4) Avaliação de estágio probatório 24 meses de Augusto Pires Fernandes, Carolina Benetti, 

Daniel Jonas Dezan, Daniel Papoti, Marcelo Araújo da Silva, Maurício Guerreiro 

Martinho dos Santos, Rafael Celeghini Santiago e Roberto Gomes de Aguiar Veiga. 

5) Avaliação de estágio probatório final de André Damiani Rocha, Luciana Nicolau 

Ferrara e Pedro Carlos Russo Rossi. 

Os documentos referentes aos itens 3, 4 e 5 ficarão disponíveis na Secretaria do CECS até 

a próxima reunião do ConCECS, quando serão pautados como Ordem do Dia. 

 

6) Relatório Final Pós-Doutorado de Demétrio Jackson dos Santos. 

Item promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade após relato do professor 

Demétrio. 

 



 

7) Relatório final de Pesquisador Doutor Colaborador (PDC) de Wantuir Aparecido de 

Freitas.  

Após apresentação do demandante o item foi encaminhado para relatoria na ordem do dia 

da próxima reunião ordinária.  

  

8) Indicação de comissão para avaliação de relatório parcial do afastamento de pós-

doutorado da professora Cristina Froes de Borja Reis.  

Foram indicadas as professoras Mônica Schroder, Maria Luiza Levi Pahim e Tatiana 

Berringer de Assumpção. 

 

9) Prorrogação do afastamento internacional (sem ônus) para realização de pós-doutorado 

da professora Cristina Froes de Borja Reis, no período de 11/09/2018 a 10/09/2019. 

Item promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade após relato da professora 

Fernanda Cardoso. 

 

10) Afastamento parcial para pós-doutorado (1 dia/semana) da professora Fabiana 

Aparecida de Toledo Silva na Escola Politécnica da Universidade de São Paulo de 

01/08/2018 a 01/07/2019.  

Após relato do professor Reynaldo Palácios o item foi promovido à ordem do dia e 

aprovado por unanimidade. 

 

11) Alteração do Coeficiente de Progressão (CPk) da Resolução ConCECS nº 34, que 

regulamenta o  Trabalho de Conclusão de Curso do Bacharelado em Relações 

Internacionais, de 0,7 para 0,6.  

Após breve discussão a proposta de alteração relatada pelo professor Antonio Marcos 

Roseira foi aprovada com uma abstenção. 

 

12)  Moção de Preocupação sobre os Gabinetes de Docentes. 

Após discussão a proposta relatada pela professora Carolina Pinho foi aprovada com uma 

abstenção. 

 

 

Sessão encerrada às 17h45m. 

 

 

 

Solange Gianini Coutinho 

Assistente em Administração 

Ricardo Fumio Ishikawa 

Assistente em Administração 

 

http://cecs.ufabc.edu.br/images/pdf/resoluo%20concecs%20n%2034%20-%20regulamenta%20o%20tcc%20do%20bri.pdf

